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Setkání s
postiženými v
Jordánsku

Během pobytu v Jordánsku
navštívil Svatý otec Centrum
Panny Marie Královny míru,
což je projekt sociální integrace
lidí, kteří jsou jedněmi z nejvíce
opomíjených v zemi: tělesně a
psychicky postižených.
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Centrum se nachází v All Um-
Kundum, asi 15 km od Amánu, a
patří k latinskému vikariátu v
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Jordánsku. Bylo postaveno v letech
2001 - 2004 organizací FPSC (Nadace
na podporu kultury v sociální
oblasti).

Pilar Lara, předsedkyně FPSC, byla
povzbuzena učením svatého
Josemarii Escrivá při zakládání
Nadace, jež podporuje iniciativy jako
je právě toto Centrum zdraví v
Jordánsku.

„Je to rozvojový projekt, na kterém
pracujeme už léta. Jeho cílem je
pomáhat postiženým lidem.“
Návštěva Benedikta XVI. naplňuje
zaměstnance centra vděčností a
vzbuzuje v Pilar Lara jednu
vzpomínku: „Nemohu zapomenout
na to, s jakou nadějí pohlížel na naši
práci na Středním východě don
Álvaro del Portillo.“

Během návštěv Jordánska mohla
hovořit s donem Álvarem, který
projevoval „velký zájem o nelehkou
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přítomnost křesťanů v těchto
zemích.“

Vybudování centra, na němž se
podílelo Španělské sdružení na
podporu rozvoje, umožnilo
diagnostikovat a ošetřovat mnoho
fyzicky a psychicky nemocných v
Jordánsku. Kvalita života těchto
nemocných je díky lidovým pověrám
sahajícím daleko do minulosti na
nízké úrovni. Tyto pověry jsou
zakořeněné zvláště ve venkovských
oblastech.

Projekt, integrující postižené do
jordánské společnosti, je pionýrskou
akcí. Jeho náplní není jenom
zdravotní péče, ale má také sociální
rozměr, protože hájí práva osob,
které jsou hendikepované.

V současné době se zde pečuje ročně
o více než 900 pacientů. Centrum má
kromě jiného také fyzioterapeutický
sál, oční a zubní kliniku a 20 pokojů
se 75 lůžky.



Od roku 1993 FPSC na Středním
východě podporuje humanitární
aktivity, mír a sociální stabilitu
tohoto mimořádně důležitého
regionu.

Konkrétně to jsou aktivity na
podporu vzdělávání, péče o invalidní
osoby, humanitární pomoc (důsledky
války), zdravotnictví (zdravotní
střediska, kampaně na podporu
prevence atd.) a rozvoj v oblasti
zemědělství.

Ačkoliv FPSC nabízí své iniciativy
lidem všech vyznání, křesťanské
menšiny dostávají speciální pomoc,
protože mají zvláště obtížné
postavení. Konkrétní pomocí je
například výstavba domů pro osoby
postižené konflikty, jež jsou v této
oblasti velmi častým jevem.



pdf | dokument generován automaticky
z https://opusdei.org/cs-cz/article/

setkani-s-postizenymi-v-jordansku/
(23.12.2025)

https://opusdei.org/cs-cz/article/setkani-s-postizenymi-v-jordansku/
https://opusdei.org/cs-cz/article/setkani-s-postizenymi-v-jordansku/

	Setkání s postiženými v Jordánsku

